

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

Oroszország polgárháboru előtt

A Pravda hiteles tudósítást közöl arról a gyűlésről, amelyen Trockij és Zinovjev olyan éles kritikával illették a kormányt, hogy az ülés többsége hazafurcsa címen véd alá való helyezésüket követelte.

A hallgatóság zöme élénk ellentmondásokkal kísérte a két ellenzéki szónok felszólalását és mindkettőjüket kispolgárnak, mensevikinek, a forradalom sirásójának titulálta. A kormány erélyes rendszabályokat léptetett életbe az ellenzéki mozgalom letörésére, n'gyűléseiket és összejöveteleiket betiltotta és megkezdte a tisztogató munkát.

Érdekes és jellemző, hogy éveken keresztül, amíg csak ki nem estek a hatalom birtoklásából, Trockij és Zinovjev is ugyanolyan eszközőkkel kormányoztak, mint a most általuk támadott Rikov kormány. Ezért komikus, ha most, a hatalomból kizárva éppen ők sérelmeznek és kritizálják a diktatura fönntartásának egyedül lehetséges formáját.

Az új kurzus, amely a parasztságnak és a külföldi tőkének lényeges koncessziókat tett, a parasztdemokrácia alapjait vetette meg, mert belátta, hogy az iparimunkáság egyeduralma nem képes az ország ellátását kellőképpen biztosítani a parasztság támogatása nélkül. Oroszország a szovjet proklamálása óta kétségtelenül most érkezett el legkritikusabb korszakához.

Bizonyos, hogy azok az elemek is Trockij és Zinovjev köré fognak csoportosulni, amelyek elveiket nem osztják ugyan, de mozgalmukban kellő kifejeződési bázist látnak egy ellenforradalmi akció megindítására.

Most már csak az a kérdés, tud-e megfelelő anyagi és számbeli segítségre támaszkodni a jelszavaiban ortodox marxista, de tulajdonképpen ellenforradalmi szervezkedés. Mert bizonyos, hogy a kilőrés előtt álló polgárháboruban a mensevikiktől kezdve a polgári pártokig mindazok a frakciók a szovjet ellen fognak állást foglalni, amelyeknek megszűntetését és üldözését a szovjet rendelte el.

A heterogen elemek polgárháborujából pedig aligha fog kikerülni egy új diktatura, amely csak abban különbözik a mostanitól, hogy Stalin helyett Trockij gyakorolja a hatalmat. Biztosabbra vehető, hogy most már ez az akció fogja meghozni Oroszország régvárt megújulását.

Penteken terjesztik be a numerus clausus törvény módosítását.

(MTI) Azt az emlékiratot, melyet a képviselőház két háza elnökeinek juttatott át a nagybizottság, kinyomtatott s az összes képviselőknél megküldötték, kérve a törvény fenn tartását, sőt kiterjesztését az összes főiskolákra s a nosztrifikálásokra is.

A módosítás tervezett szövege már elkészült s értesítésünk szerint szerdán mutatja be azt Klebelsberg kultuszminiszter a ker. gazdasági pártban, mely alkalommal Bethlen

István gr. is nagy beszédet fog mondani.

A javaslatot penteken terjesztik a ház elé, de ebben az évben aligha kerülhet sor a tárgyalásra, mert a soron levő valorizációs és büntető novella javaslatok előreláthatóan hosszabb időt fognak igényelni.

A módosítás szövegét, melyet a kultuszminiszter szerint az eddig megjelent sajtóközlemények nem fednek, a pártokkal való tárgyalása után, nyilvánosságra hozzák.

Carol volt trónörökös Romániába készül.

(MTI) Romániában nagy lelkesedéssel fogadták Manuilescu felmentését s általános a vélemény, hogy ez az ítélet súlyos csapás a megintgathatatlannak vélt Bratinau kormányra.

A nemzeti parasztpárt heves parlamenti akcióra készül a kormány ellen s követeli, hogy vonja le a kudarc következményeit. Az átmeneti kormány élére Titulescut emlegetik.

A kormány is erősen védi helyét. A polgárjogokat felfüggesztették. A

sajtót katonai cenzura alatt tartják. Az egész ország egyetlen nagy börtön melyben az elkeseredés kirobbanása polgárháborúra vezet előbb-utóbb.

Az ítélet kihirdetése után különben nyomban híre terjedt, hogy Carol v. trónörökös elhagyta Franciaországot s utban van Románia felé. Carol ugyan tegnap délelőtt még Páris melletti villájában tartózkodott, de itt nyílt ki ok, hogy minden előkészületet megtett a hazautazásra.

Befejezték a nyomozást a Blumenstein ügyben.

(MTI) A magyar állampapírok hamisítása ügyében a francia rendőrség befejezte a nyomozást. A rendelkezésre álló anyag feldolgozása után döntésként a felől, történnének e újabb előállítások.

A lefoglalt papírok értéke 50 millió frankra rug, s Zleboszky Oszkár magyar detektívfelügyelő szerint, aki közösen ütködött a párisi nyomozásoknál, a kár legnagyobb részének megtérülése így biztosítottnak tekinthető.

Érdekes epizódja a nyomozás befejezésének, hogy a párisi vizsgálóbíró lakásába, hol tudvalevően a lefoglalt papírok nagy része van, tegnap este betörést kíséreltek meg ismeretlen tettesek, valószínűen az értékpapírok megkaparintására. Az épület zárát már ki is feszítették, de vakmerő munkájukban a hazatérők váratlanul megzavarták őket, mire elmenekültek. A nyomozás most ebben az irányban is megindult.

Ausztria mégis Németországhoz csatlakozik.

(MTI) A párisi sajtó élénken foglalkozik Stresemann külügyminiszter bécsi látogatásával s abból a csatlakozás közei bekövetkezésére számít.

A Quotidien hevesen támadja Briand minisztert, aki megelégszik e mindjobban terjedő gondolat kiviheletlenségének hangsúlyozásával, ahelyett, hogy e tény fenyegető bekövetkezése megállítására szorosabb

gazdasági és jogi közösségbe iparkodnék fűzni Ausztriát és a volt monarchiából alakult többi utódállamokat.

Stresemann kijelentette, hogy a háborus szervezkedéseket csak a béke megszervezésével lehet ellen-súlyozni, mert csak a békés fejlődés adhatja meg az újjáéledés lehetőségét.

Megszállt területekről.

Lázítási per Szabadkán. Szombaton kezdtek meg Krumpotics Iván, volt Radics párti zentai képviselője-lázítási perének tárgyalását, aki programbeszédében a következőket mondta: Hába erőlködnek a szerbek, hogy megtartsák elharácsol-t területeiket, nem sikerül nekik, mert a magyarok hamarosan elfoglalják Szabadkát s akkor a menekülők helyett én fogodom őket, én viszem elől a magyar zászlót. A városban nagy izgalommal várják a per ki-menetelét.

Claude Ferrere, a világhírű francia író, kijelentette, hogy meggyőződése szerint Magyarország legális úton visszanyeri területeinek egy részét a helytelen határvonalak szükség-szerűen bekövetkező kiigazítása útján.

Newton lord, az angol parlament csütörtöki ülésén kérdést intéz a külügyminiszterhez, hogy mi az álláspontja a magyar román agrárper döntése kerülésénél. A lord rögtöni választ kért s így érthető érdeklődéssel várják a külügyminiszter megnyilatkozását.

Kémkedés miatt Szabadkán letartóztattak egy Hegedüs nevű volt magyar századost 6 szabadkai lakóssal. Valamennyiüket Belgrádba szállították.

Ország — Világ.

Binder Ottó huszárcapitány nyerte meg Németország nagydíját a dortmundi legnagyobb nemzetközi lovasversenyen. A kormányzó a kiváló magyar urlovas a „Signum Laudis”-sal tüntette ki.

Képviselőválasztás lesz több meg-ütrült kerületben. Így a váci kerületben Szabóky Alajossal szemben Telek László gr. lép fel pártönkivüli programmal. A garbócbogdányi kerületben pedig Fekete Lajoson kívül Ferdinandy Gyula és Szabó Sándor is felvették a küzdelmet.

Interpelláció a kötvényhamisítási ügyben. Gál Jenő képviselő ma interpellált a házban a Blumenstein ügyben. Bud miniszter nyomban válaszolt, mert ma még Vácra utazik Szabóky Alajos képviselőjelölt támogatására.

Trockij ellenzéki szervezkedése egyre nagyobb méreteket ölt. Ezer-számra tartóztatják le a leghűbb marxistákat. Trockijt agyonlövés-sel fenyegették meg.

A közgyűlés tárgysorozata.

— Napirenden a költségvetés és az ovoda-ügy —

A város törvényhatósági bizottságának november havi rendes közgyűlése mint már jeleztük pénteken 18-án délután 3 órakor lesz.

A tárgysorozat 46 pontból áll s hogy e pontok tárgyalása körül a közgyűlés lefolyása milyennek várható, egyelőre nehéz volna eldönteni. Minden valószínűség szerint élénkebb vitát fog kelteni az 1928. évi költségvetés tárgyalása, mely a tárgysorozatnak 27. pontját képezi s körülbelül ezzel függ össze az előző 28 pont is.

Előreláthatólag élénkebb érdeklődés fog nyilvánulni a 12. pont iránt, mely az ovoda-üggyel foglalkozik és fontosságánál fogva feltétlenül megérdemli, hogy komolyan figyelembe vegye a bizottság, mert amint azt a tisztiorvosi jelentés is nyomatékkal

hangoztatja, az ovodák túlszűfoltása sem egészségügyi, sem pedagógiai szempontból nem kielégítő. Az ovodák jelenlegi befogadóképessége és száma a létesítés idején elegendőnek bizonyult és megfelelt céljának, a lakosság emelkedő lélekszáma óta azonban ma már kevésbé felel meg rendeltetésének.

Szintén fontosabb tárgy a 4. pont, a végőhídi szabályrendelet tervezetének beterjesztése azonkívül a városi postaterházban a m. kir. posta és távirtda hivatal kiköltözése folytán felszabadult helyiségek jövőendő rendeltetésével foglalkozó pont. A közgyűlést előkészítő bizottság csütörtökön délután 3 órakor tartja értekezletét a kis tanácsteremben.

A közgyűlés iránt általános az érdeklődés.

A megyei Tanító-egyesület tisztikara.

Csonka Bácsbodrog várm. Általános Tanító Egyesülete a napokban megtartott közgyűlése egyhangú bizalommal a következő tagjait választotta meg vezetőkkül.

Elnökké: Birinyi József bajai áll. el. iskolai felügy. igazgatót.

Alelnökké: Szélig Ferenc bajai és Valihora Péter tonpai áll. el. isk. igazgató tanítókat.

Titkárrá: Hauth István bajai áll. el. isk. tanítót.

Jegyzökké: Perényi Andor csikériai és Balog Károly bajai áll. el. isk. igazgatókat és Dittrich Gyula bajai áll. tanítót.

Pénztárnokká: Novák Ferenc bajai áll. tanítót.

Ellenőrré: Zimmermann János bajai áll. isk. ig. tanítót.

Könyvtárnokká: Lázár János bajai áll. isk. tanítót.

Ügyésszé: Dr. Boróczy Kálmán bajai ügyvédet.

A választmány tagjai lettek: Greiner Gyula madarasi rom. kath. ig. tanító, Király Gyula, Huszár Ferenc és Váradi Ferenc bajai áll. isk. tanítók, Sziipics András kelebiai áll. isk. ig. tanító, Klazsik Ferenc nagybaracska közs. isk. ig. tanító, továbbá az ovonői szakosztálynak megválasztandó alelnöke. Póttagok: Dr. Róplné Iqert Ilona bajai áll. isk. tanítónő és Markó Jánosné mélykúti közs. ovonő.

A számvizsgáló bizottság elnöke lett: Szabó Zoltán gyakorló isk. tanító, tagjai: Hauzler Lajos bajaszentistváni rom. kath. isk. tanító és Kalocsai Viktória bajai áll. isk. tanítónő, póttag: Misák Ferenc borotai rom. kath. tanító.

HIREK.

A hét programja.

November 18-án délután 3 órakor Baja város törvényhatósági bizottságának közgyűlése a városházán.

November 20-án, vasárnap d. u. fél 3 órakor a BTSE—SBTC bajnoki football-mérkőzése.

November hó 20-án délután fél 3 órakor a Katolikus Népszövetség gyűlése a népszövetségi otthonban.

November 20-án délután 3 órakor a kiscsávolyi Szivgárda előadása az iskolában.

November 20-án délután 5 órakor Tóth Ágoston liceális előadása: „A jobb tanulás háziszerei”-ről a reál-gimnáziumban.

November 20-án este a Vitéziszék műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legényegylet Katalinbálja az Ipartestületben. November 26-án este a Bajai Daloskör bajai hangversenye.

— Holnap foglalja el plébániáját Böhm Jenő. Böhm Jenő Baja—Kiscsávolyi plébános, aki évekkal ezelőtt volt a bajai plébánia közszeretben álló nemes jellemű lelkésze, holnap, csütörtökön érkezik városunkba, hogy elfoglalja azt a helyet, ahova őt érdemei és példás becsületes egyénisége állítják. Kívánjuk, hogy az a neki méltán kijáró tisztelet és szeretet, mely őt az egész város részéről köszönti, további pályafutásán is kísérje. A kiscsávolyi plébánia hívei őszinte örömmel várják új plébánosukat, aki 17-én délután fél 4 órakor jön Bajára. Mint kerületi esperes, az állomáson a hívekkel egyetemben dr. Gonczlik Kálmán beivárosi apát-plébános fogadja Böhm Jenőt, akit visszaérkezte hírére az osztatlan szívvel jövő melegség üdvözl.

— Az emberi beszéd biológiája. Dr. Grausug Armin, a Tüdőbeteg gondozó intézet közb. csülesben élő nagytudományu orvosa kedd n este érdekes előadást tartott a városházán. „Az emberi beszéd biológiája”-ról, Kempelen Farkas a sakk automata világhírű kigondolója pályafutásának ismertetésével kezdődött az érdekes előadás. Kempelen az első beszélő-gép szerkesztője, a modern fonetika megalapítójának tekinthető. Foglalkozott a beszéd szerveinek, a beszéd megfelelő idegközpontjainak ismertetésével, áttért a beszéd eredetére vonatkozó kutatásokra, az ősnyelvek számainak kérdésére, a gyermeki nyelv, a primitív vad népek beszédének ismertetésére és az írás történetének végigvezetése kapcsán a beszéd mai elemeinek kialakulásáról szólt. Érdekes előadását, mely 5 negyed óráig tartott, a nagyszámú közönség élénk figyelemmel kísérte.

— Új székhelyre költözött a volt kiscsávolyi plébános. Czizlinger Lajos a kiscsávolyi plébánia volt vezetője, ma délután távozott el Bajáról, hogy az utódjával történt csere alapján Solt-Vadkertre, új plébániájára uazzék. Az elköltözött plébános kitűnő szónok volt és a monumentális szép kiscsávolyi templomot is ő építette.

— Szivgárdisták előadása. A kiscsávolyi elemi iskola Szivgárdája vasárnap délután hangulatos műsorú előadást rendez. Az ügyes számokból összeállított kedves előadás a tantesztület rendezésében délután 3 órakor kezdődik. Azonkívül, hogy az érdeklődő közönség számára élvezetes délutánt szerez, egyszerűsége mellett az új plébános üdvözlését jelenti, akit a hívek megértő szeretete mellett az iskola benső ragaszkodása fogad.

— Új órát kap a szentferencrendi templom tornya. A szentferencrendi plébánia templom tornyára a közeljövőben új óra kerül. Erre a célra a hívek már eddig is szépen adakoznak, hogy az új óra létesítése minél előbb megvalósítható legyen. Az adományozás, — melyért ez uton is köszönetét nyilvánítja a plébánia hivatal — még most is tart.

— Hadilietmények fizetése. A hadirokkantak, hadiövezgyek, hadiárvák november havi illetményeiket 17-én és 18-án kapják meg. A kifizetés a szokott módon betűrendben történik. Első napon A-tól K-ig, második napon L-től végig vehetik át az érdekeltek jutalékaikat.

— Elveszett fülbevaló. Egy darab briliáns arany fülbevaló elveszett. A rendőrkapitányság kéri a megtalálót, hogy azt az államrendőrség bajai kapitányságához szolgáltatassa be.

Rövid hírek. A Prónay-féle olasz delegáció ma visszaérkezett Budapestre. — Úszkúbben tegnap kezdtek 20 egyetemi haligató hazaárulási perének tárgyalását, akik a macedón komitének kémkedtek. — Rómában Augustus császár házának kiátsátát nagy érdeklődés kíséri.

— Két betörőt fogott el rendőrségünk. A bajai államrendőrség az utóbbi időben előforduló sorozatos betörések óta kettőzött éberséggel dolgozik. Legújabbán sikerült két gyanus egyént elfognia, akikről pár napon belül alighanem érdekes adatokat hozhatunk nyilvánosságra. Az egyik (nevét egyelőre nem közöljük), valószínűleg azonos azzal a betörővel, aki vasárnap este a Szent Antal utcában próbált — ezuttal ugyan eredménytelenül — szerencsét. A két gyanus egyén kihallgatása most folyik.

— Népmozgalom. Házasságot kötöttek: Dr. Huber János ügyvéd Bertics Irmával Ujvári Mihály Bakó Juliannával, Tóth Kálmán Mátyás Reginával. Valamennyien római katolikusok. Születtek: Kemény Jánosnak Erzsébet, Major Józsefnek Ilona, Kovács Jánosnak János, Krix Jánosnak József, Major Máriának László, Kubatov Jolánnak József nevű gyermeke. Valamennyien római katolikusok. Meghaltak: Stein Miksa izraelita 45 éves, Thursky Jenőné g. kel. 45 éves, Kertész Zsuzsanna ref. 47 éves, Kiss János ref. 70 éves korában. Özv. Törk Jánosné 68 éves, Koch Benő 54 éves, özv. Szekfü Ferencné 51 éves, özv. Pocskai Gázné 75 éves, Geri Albert 51 éves korában. Római katolikusok.

Vidék.

— Hatvanéves a csávolyi jegyző. Hallósy Kornél Csávoly községének 28 év óta vezetőjegyzője f. hó 13-án ünnepelte 60. születésnapját. Ez alkalommal az előljáróság, testületek és jóbarátai nagyszámban jelentek meg, hogy jókívánataikat nyilvánítsák azon férfiu előtt, ki eddigi működése alatt községét oly magaslatra emelte, mely Csonka-Bácska községeinek díszére válik. Az ünnepelt a kötelesegtudás embere, aki községének érdekeit mindenkor a hatóságok érdekeivel összhangba tudta hozni, s kinek szíve mindenkor népeért és szeretett hazánkért dobog.

— Gyenge volt a bácsbokodi vásár. Folyó hó 14-én hétfőn, országos vásár volt Bácsbokodon. Az egész napon át tartó eső igen érezhető volt a forgalomban. Az állatvásáron mindössze 41 állat cserélt gazdát összesen 9.600 pengő értékben. A kirakodóvásár szintén gyenge volt, ahol 1900—2000 pengőre tehető az összeforgalom. Értesülésünk szerint Bácsbokod nem kér pótvásárt.

— Bajaszentistvánon is loptak. A szomszédos Bajaszentistvánon a napokban két lopást kíséreltek meg. Az egyik a Sarkantyú-utcahoz tűződik, ez azonban nem sikerült, mert a házbeliek idejében észrevették a tettest, aki így sietett elmenekülni. A következő napon eddig még ismeretlen egyén a Magyar utca egyik házából elvitt egy 30 m. hosszú erős ruhaszártókötetet és egy hámkötetet. A csendőrség keresi.

— Turista ut Bácsalmáson. A Rákóczi-ut cementmút építési munkálataival a hosszú hónapok óta részben megakasztott kocsiközlekedés mellett, most új akadályokat is teremtett a vállalkozó, — változatlanság okáért — a gyalogjárók részére. Minden egyes átjáróhoz hatalmas termésköhamokot hordtak, amelyeket most állandóan kerügelni kell. Eddig csak bosszuság kísérte a kerügeléseket, az erős idő beállta óta azonban egyenesen lehetetlen például az iskolasarkán — amely pedig a község egyik legforgalmasabb útjárója — épkézlábbal keresztül botorkálni, 100 métereket kerügelni pedig nincs mindenkinek ideje. E viszás állapotok a tél beálltával csak rosszabbodhatnak és ezért ez uton is felhívjuk az illetékesek figyelmét a turistaakadályok eltávolítására és az átjárók régi állapotba hozására.

— MOLNÁR, ruhákat vegyileg művészi esztétikusan fest, tisztít. Plissirozás és gouvirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

— Fővárosba utazó olvasóinknak páratlan kedvezményt nyújt a Keleti-pályaudvarral szemben levő, elsőrangú PARK SZÁLLODA, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szíves figyelmét.

— Agy- és szivárelmeszesedésben szenvedő egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűviz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az által, hogy a beltartalmat kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a Ferenc József viz egész sereg féldoldali hűdésben fekvő betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Ipar és kereskedelem.

Zsineg és kötőárak árusítása a szatócás által. A szatócás, illetőleg vegyeskereskedő üzletköre teljesen azonos és így ezen iparágak nem tekinthetők egymástól külön iparoknak.

— Vásárok. 17. Csütörtök: Alcsut, Bajna (kirakó), Keszthely, Ujfehértó. 18. Péntek: Aszód, Békés (állat), Csenger.

19. Szombat: Endrőd, Békés (kirakó), Háromfa, Rédcis, Sümeg, Somogyuszil, Szegvár (állat).

20. Vasárnap: Fegyvernek, Jászapáti, Szegvár (kirakó).

21. Hétfő: Bácsalmás, Felsőöreg (állat), Győr, Kerta, Kiskomárom, Kóka, Paks, Romhány, Sárkeresztúr (pót), Szentgál, Szécsény (állat), Tardos, Vámospárcs.

SPORT.

Tájékoztató az első osztályú bajnokság állásáról.

November 13-iki, vasárnapi forduló után a tabella állása így alakult:

Helyezés	Csapat neve	Játszott	Adott	Kapott	Pontszám
1	PSC	6	14	2	12
2	PVSK	6	20	13	8
3	DVAC	7	14	10	8
4	BSE	6	10	7	7
5	BTSE	5	12	8	6
6	KAC	6	8	16	6
7	KTSE	7	6	15	3
8	SBTC	7	9	18	3
9	NTE	4	1	5	1

Öt perc alatt

készíthet otthon egyszerű rumot vagy likőrt, ha az Apolló illatszertárban vásárol hozzávaló esszenciát. Egy-egy üveg használati utasítással 48 fillér.

Közgazdaság.

November 16

Terménytőzsde Budapest.

77 es bácskai buza	29 75—29 90
rozs	28 20—28 40
árpa	24 75—25 75
sörárpa	26 50—31 —
zab	23 50—24 50
tengeri	24 50—24 75
uj tengeri XII. I.	21 75—23 75

Chicago-i terménytőzsde.

buza XII. 128 5	zab	49 —
V. 131 87		51 —
VII. 134 37		51 87
tengeri XII. 85 5	rozs	106 62
V. 89 37		108 75
VII. 92 37		109 75

Zürichi nyitás.

Budapest 90 80	Berlin	123 70
Páris 20 37	Wien	73 12
London 25 27	Szofia	3 74
New York 518 55	Prága	15 37
Brüsszel 72 30	Varsó	58 15
Milano 28 20	Belgrád	9 13
Amsterd. 209 32	Bukarest	3 21

RÁDIÓ.

Csütörtök, nov. 17.

Budapest. 9.30 Hírek, közgazdaság. 11 Zongorahangverseny. 12 Pontos időjelzés, hírek közgazdaság. 1 Időjárás és vizállásjelentés. 3 Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak. 4 Mezőgazdasági előadás. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás és vizállásjelentés. Mozik műsora. 5 Szórakoztató zene. 6.30 Csokonai Vitéz Mihály emléktűnépély, születésének évfordulója alkalmából. 7.20 Magyar Rádió

Ujság felőrája. 8.15 Az Országos Postás Zene és Kultur Egyesület hangversenye. 10 Pontos időjelzés, hírek, közlemények, ügétversenyeredmények. 10.20 Jazz-band.

Bécs. 11 Délelőtti zene. 7.45 Szonáta-est. 6.45 Adamus est.

Berlin. 4.15 Novellák. 5 Hangv. 9 Szimfonikus hangv. 10.30 Tarczene.

Bern. 4 Szórakoztató zene. 9 Hangv.

Frankfurt. 4.30 Uj tánczene. 8.15 Hangverseny.

Hamburg. 4.15 Énekhangv. 5 Hangverseny.

Königsberg. 4.30 Szórakoztató zene. 9 Tarka est. 10.30 Táncczene.

Langenberg. 6 Hangv. 8.15 Tarka est, utána Farkas Miska cigányzenekeának hangversenye.

München. 4.25 Részletek Mozart Figaró házassága című operájától. 8 Richard Wagner est.

Prága. 7.30 Szimfonikus hangv. 10.20 Hangv.

Róma. 5.15 Táncczene. 8.40 O asz zene. 10.35 Legújabb hírek.

Suttgart. 4.15 Hangv. 10 Szimfonikus hangverseny.

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. l. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Moravcsik Győző.

19073 szám

kig. 1927.

Pályázati hirdetmény.

Baja város tanácsa a szegény tanítóes gyermekek (6-15 évig) részére cc. 260 pár cipőt, 104 drb. nadrág, 106 drb. szveter, 10 drb. télikabát, 79 drb. leányruhának, való 120 m. parchet és 65 drb. gyapjukendő, továbbá a szegény ovodás gyermekek (3-5 évig) részére 25 pár gyermekcipő szállítására áriejtést hirdet és felhívja a pályázni óhajtoakat, hogy a ruházati cikkek szállítására vonatkozó 160 P-ös bélyeggel ellátott zárt írásbeli ajánlataikat 1927. nov. 23-án déli 12 óráig az anyagmintával felszerelve Baja város iktató hivatalába (emelet 7. sz.) nyujtsák be.

A 260 pár cipő jó minőségű marhabox felsőbőrűből, crupon talppal, gipsz talpbéliséssel és vas patkóval, a 104 drb. nadrág nehéz strux anyagból 106 drb. szveter és a 65 drb. ken-

dő jó minőségű gyapú fonálból kötve, 10 drb. télikabát erős posztótól vagy nehéz strux anyagból, bélelve, szabása rövid (mikádó) végül a leányruhának való parchet jó minőségű anyagból szállítandó.

Az összes ruházati cikkek mérték szerint é. 1927. évi december hí 15-én déli 12 óráig szállítandó.

A vállalati összeget a munkálatok kifogástalan teljesítése és átvétele után a vállalkozó szabályszerű nyugtájára Baja város tanácsa fogja kiutalványozni.

Forgalmi adó külön fel nem számítható, mert azt a városi számvevőség a II. és III. foku nyugtábélyeggel együtt vonja le.

A városnak jogában áll az ajánlatok közül tetszés szerint választani, sőt egyes munkálatok fogantatásától elállani.

Per esetién a tanács a bajai kir. Járásbíró íg. illetékességét köti ki.

Baja, 1927. november 14

Városi Tanács.

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményünk sílány utánpótlásai, amelyek meglehetősen utánozzák a Diana sóshorszész közismert jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitorlást és tisztességtelen versenyt képező üzelmek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtevesztő utánpótlások forgalombahozatalától és kérjük a fogyasztóközönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt. Budapest.

CORSO MOZI.

Nov. 17-én, csüt. d. u. 6, fél 9.

Bagdadi tolvaj.

Káprázatos filmsoda 14 felvonásban. Főszereplők: DOUGLAS FAIRBANKS és ANNA MAY WONG.

(-) URBANIA MOZGO (-)

1927. november 16-án, 17-én, szerdán, csütörtökön este 6 és fél 9 órakor.

A Fanamet konzern legnagyobb filmje. Kivételesen 2 napig.

A halállégió.

Dráma a Szaharában 14 felvonásban. — Főszerepekben: RONALD COLMAN, ALICE JOYCE és NOAH BERRY. Kiegészítés:

Trambulin a strandon

Burleszk 2 felvonásban.

CSAK 16 FILÉRJÉBE KERÜL



1 liter szódavíz amit az

AUTO SYPHON

üveggel házilag állítható elő.

Az üveg 3 havi részletfizetésre beszerezhető.

Ugyanott az összes ásványvizek kaphatók.

Stamp Jenő cég

Zárd-utca 6 szám (az udvarban.) Uránia mozi mellett.

Értesítés.

Van szerencsém ti zellel értesíteni a n. e. közönséggel, hogy újonnan nyit és a mai nornak megfelelően berendezett

ÉTTERMEMET

megnyitottam, hol kitűnő házi étkezés kapható. Dicsőítő zóna reggeli, menü rendszer, valamint havi előfizetésre étkezőket elvállalok. Legelőzékenyebb kiszolgálásról, kitűnő ételek és italokról már előre is biztosítom kedves vendégeimet.

További szíves pártfogást kér

Hechtl Géza
vendéglős.

Autóbusz Menetrend

Mohács—Baja között Bataszéken át.

Mohácsról ind.	4:45	13:—
Bátaszékre érkezik	5:45	14:—
Bátaszékről ind.	8:40	14:10
Mohácsra érkezik	9:40	15:10

Csatlakozik a Baja felé ind. és bejárja a Bajáról Bátaszékre érkező vonatokat. Közvetlen naponta.

Teljes tisztelettel
VARGA FERENC
gépgyár és garage
Mohács.



Igyál

KATHREINER-féle

KNEIPP

malátakávé

Őserejű — pompás zamatu
kitűnő — ital számodra is.

BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szoba-árainkból,

10 százalék engedményt kap olcsó éttermi árainkból.

Kitűnő házikonyha.

5 pengőt megtakarít, autótaxi költséget, mert gyalog átjehet egy perc alatt a pályaudvarról.

OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban.

Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan család jelleg

Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy okvetlen nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL

PARK SZÁLLODA
BUDAPEST.

VIII., BAROSS TÉR 10.

Szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával.

„STAUFFER“

doboz — emmenthália legjobb.

Mindenhol kapható.

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégénél.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, írógépek, szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-fele faterlepen üzembe helyezettett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít? Tömörüljünk!

Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezetében főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Tisztelt vevőink figyelmébe ajánljuk a most érkezett

makói petrezselyem, sárgarépa,

nemesített édes toma, tavasz álló fokhagyma, őszi vagy dughagyma, vö őshagyma készleteknek.

Összes zöldség és hagyma neműink makói kertészetekből szereztük be. Ella és rózsá burgonyát, fehér kemény fejű káposztát raktárról szállítunk.

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7 sz.

Ejjeli szolgálatot tart

nov. 14.-ől nov. 20. reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
Dr. GEIRINGER JÁNOS és LOVASSY ÖDÖN. gyógyszerháza.

Ruházati cikkek:

Legelőszobb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

ruhákereskedése Erzsébet kir.-utca 6

Szűcs- és szőrméaru:

legelőszobb, legszobb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u 57. szám.

Hirdessen a Bajai Ujságban

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat

legelőszobbban és legszobbban temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.